

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Klinička bolnica Sveti Duh			
ADRESA:	Sveti Duh 64, 10 000 zagreb			
TELEFON:	01 3712 649	FAX:		E-MAIL: tlupieri@kbsd.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
24.1.2022. 25.1.2022. 6.6.2022. 14.00-14.45 h	EDUKACIJA I ULOGA ANESTEZIOLOŠKOG TEHNIČARA U REPUBLICI HRVATSKOJ	<p>Svrha ovog rada je prikazati specifičnosti edukacije i ulogu anesteziološkog tehničara u anesteziološkom timu. Dobar anesteziološki tim čine specijalista anestezije, reanimatologije i intenzivnog liječenja i anesteziološki tehničar. Nepochjenjiva je važnost komunikacije u timu, koja izravno utječe na koordiniranost timskog rada i uspješnost provođenja anesteziološke skrbi. Anesteziološki tehničari tokom svih svojih postupaka djeluju u skladu s pravilima sestrinske struke poznavajući postupak, indikacije i kontraindikacije te prepoznaju komplikacije i sudjeluju u njihovom liječenju te vode računa o svojoj sigurnosti i sigurnosti pacijenta. Pojedine postupke izvode samostalno sukladno dodijeljenim kompetencijama dok u većini postupaka asistiraju liječnicima te provode niz vremenski ograničenih, složenih postupaka koji zahtjevaju visoku razinu vještina i znanja te nose brojne odgovornosti. Glavni preduvjet rada u anesteziji je pravovremeno prepoznavanje životno ugrožavajućih stanja, koja ukoliko ne budu zbrinuta u što kraćem roku mogu dovesti do kardiopulmonalnog aresta i smrti. Da bi se postigla maksimalna sigurnost pacijenta treba ulagati u organiziranu i cjeloživotnu sestrinsku edukaciju i povećati kompetencije kako bi se zadovoljile potrebe radnog mjesta anesteziološkog tehničara.</p>	Neda Vrdoljak, mag.med.techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica

<p>21.2.2022. 22.2.2022. 26.9.2022.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>ANALIZA PREPORUČENOG POSTOPERATIVNOG TIJEKA NAKON OPERACIJE KATARAKTE</p>	<p>Operacija mreene jedna je od najčešće izvođenih operacija u svijetu. Svrha našeg rada je analiza učestalosti i nužnosti provođenja postoperativne kontrole nakon operacije mreene u medicinskoj praksi. Koristeći ključne riječi analizirane su smjernice oftalmoloških društava te relevantne studije. Analizirajući rezultate radova, trenutne preporuke su da prva postoperativna kontrola unutar 24 sata od operacije su statistički značajne kod pacijenata s visokim rizikom za razvoj komplikacija, dok za nekomplikirane pacijente nema jasnih preporuka. Prema dostupnim smjericama oftalmoloških društava većina navodi preporuku obvezne kontrole unutar 24 sata od operacije, te daljnjih kontrola u slučaju potrebe, odnosno do određivanja naočalne korekcije. Ključnu ulogu pri organizaciji i pripremi pacijenta prije operacije, tijekom i nakon operacije katarakte ima medicinska sestra koja je dio tima.</p>	<p>Anđelka Barić, mag.med.techn.</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica</p>
<p>21.3.2022. 22.3.2022. 17.10.2022.</p> <p>14.00-14.45 h</p>	<p>POLISOMNOGRAFIJA U NEUROLOGIJI</p>	<p>Još uvijek nije u potpunosti razjašnjen misterij spavanja i njegovih funkcija. Trećinu života provodimo spavajući, a o tome kako spavamo ovisi kvaliteta one druge trećine života. Spavanje je povezano s kardiovaskularnim, imunološkim i endokrinološkim sustavom. Spavanje krijepi, pomlađuje, vraća vitalnost, ljepotu, mir, sposobnost koncentracije. Danas nam je poznato kako naše tijelo opušta hormone dok spavamo. Oni su važni za homeostazu svih organskih sustava u tijelu. Štetne se stvari za vrijeme spavanja uklanjaju iz našeg organizma i dolazi do konsolidacije mozga i memorije. Poremećaj spavanja vrlo je česta smetnja, predstavlja poteškoće pri usnivanju ili trajanju spavanja, a izazivaju ga najraznovrsniji uzroci. Na naše spavanje uvelike utječu i stres i bolest. Neki od uzroka koji mogu remetiti san su svrbež, bol, uzrujanost, tjeskoba, potreba za noćnim mokrenjem, Sindrom nemirnih nogu, ali najčešći poremećaj spavanja uzrokuju poteškoće sa disanjem. Od svih poremećaja disanja u spavanju opstruktivna apneja u spavanju (OSA) je najčešći. Standard u dijagnostici OSA-e je cjelonoćna polisomnografija kojom se precizno kvantificira opseg respiracijskog i somnološkog poremećaja. OSA je</p>	<p>Gorana Aralica, bacc.med.techn.</p>	<p>KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica</p>

		podcijenjen, ali znatan poremećaj te je nužan temeljit pristup u otkrivanju i liječenju. Ključnu ulogu pri samom izvođenju polisomnografije imaju prvostupnik sestrinstva/fizioterapije. Na našoj Klinici za neurologiju, KB Sveti Duh, 2016 godine, započeo je sa radom polisomnografski laboratorij.		
25.4.2022. 26.4.2022. 21.11.2022. 14.00-14.45 h	KOMUNICIRAMO LI PROFESIONALNO?	<p>Profesionalna komunikacija u sestrinstvu podrazumijeva cjelovit način ponašanja, odgovoran, jedinstven i sukladan zahtjevima sestrinske profesije. Uključuje osobnost, empatiju, stručnost, poštovanje i etičnost prema sebi, pacijentima, suradnicima u zdravstvenom timu, profesiji i društvu u cjelini. Timski rad je najrašireniji oblik provođenja složenih profesionalnih zadataka u sustavu zdravstvene zaštite. Medicinska sestra aktivno participira u timu. Svrha stvaranja timova je integriranje znanja i iskustva članova tima u rješavanju zdravstvenih problema pacijenata, a osnovni način rada je koordinacija i suradnja. Suradnjom i zajedničkim djelovanjem članovi zdravstvenih timova rade na dobrobiti pacijenata, a način međusobne komunikacije značajno utječe na učinkovitost i kvalitetu zdravstvene skrbi. U zdravom timu dominira kolegijalnost i podrška, povjerenje, međuovisnost te uvažavanje uloga i pozicija. Nemoguće je zamisliti zdravstvenu njegu bez timskog rada i profesionalne komunikacije, temelja kvalitetnog profesionalnog djelovanja. Komunikacija utječe na kvalitetu osobnog života medicinske sestre, na korisnike zdravstvene njege, na suradnike u timu, na sestrinsku profesiju i kao takva zahtijeva kontinuirano preispitivanje svakog pojedinca. Osnovni cilj je istaknuti važnost kontinuiranog rada na unaprjeđenju komunikacijskih vještina u sestrinskoj profesiji.</p>	Mirjana Kozina, mag. med. techn,	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica
16.5.2022. 17.5.2022. 5.12.2022. 14.00-14.45 h	ISKUSTVA, ZNANJE I STAVOVI STUDENATA SESTRINSTVA O	Cilj rada je ispitati znanje, stavove i iskustva studenata sestrinstva o liječenju prijeloma imobilizacijom i njihove stavove o edukaciji medicinskih tehničara - gipsera te statistički prikazati i obraditi dobivene podatke. Istraživanje je provedeno anonimnim i dobrovoljnim anketnim upitnikom u elektronskoj formi. U istraživanju je sudjelovalo 84 ispitanika. Istraživanjem je utvrđeno da ispitanici nisu dovoljno educirani o zadaćama i kompetencijama	Krejčir Tomislav, bacc. med. techn.	KB „Sveti Duh“ Centralna predavaonica

	<p>MEDICINSKIM SESTRAMA/ TEHNIČARIMA – GIPSERIMA</p>	<p>medicinskih tehničara–gipsera, iako se većina ispitanih smatra dovoljno educiranima. Nameće se potreba za edukacijom zdravstvenih djelatnika o važnosti kvalitetne i adekvatne sestrinske skrbi za bolesnike s imobilizacijom, a u 21. stoljeću prijenos znanja i metodologije postavljanja imobilizacije na dosadašnji način nije adekvatan, te je prijeko potrebna kvalitetna i recentna stručna i znanstvena literatura iz područja postavljanja imobilizacije i sestrinstva u traumatologiji.</p>		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Tanja Lupieri, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Maja Pipić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Prof.dr.sc. Mladen Bušić, prim.dr.med.